

# 物流中心集中整治“两个突出问题”

本报讯(通讯员 杜洁)为营造崇尚廉洁、风清气正的良好政治生态,厚植党的执政基础,按照公司要求,物流中心积极开展“清源”行动,集中整治群众身边的不正之风和腐败问题,以增强职工获得感、幸福感和安全感为目标,严惩“微腐败”,破除“中梗阻”,促进物流发展风清气正,推动职工敬业度不断提升。

该中心党委结合实际精心组织,认真查找在生产经营过程中与职工联系最紧密、反映最强烈的突出问题,并结合实际,制订了《物流中心集中整治群众身边腐败突出问题工作方案》,重点针对虚报冒领工资、补贴,虚报考勤、未按薪酬相关管理规定支付工资问题及用公款或集体资金违规吃请、大吃大喝、在会所吃喝、大操大办等违反中央八项规定精神的“四风”问题进行专项整治。该中心要求各党支部要集中时间,针对“两个突出问题”开展自查自纠和集中整治,落实“四个强化”坚决查处职工反映强烈的身边不正之风和

腐败问题。

强化宣传教育。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,尊崇遵守党章,严守党规党纪。加强对法律法规、中央八项规定精神等学习。及时公开专项整治工作的进展情况和阶段性成果,形成齐抓共管、合力惩治的强大舆论声势,营造良好氛围。

强化责任落实。各党支部要扛起主体责任,按照专项整治工作领导小组的要求,进一步加强组织领导,压紧压实责任。各党支部、各作业区、各科室要安排部署“两个突出问题”的集中整治,及时发现存在的问题,提出有针对性的解决措施。坚持问题导向,制定具体方案、目标要求和具体时限,明确负责领导、专办人员,根据职责分工细化任务台账。

强化督促检查。各单位定期汇总整治情况,协调推动有关问题的解决,确保专项整治工作顺利开展、取得实效。中心党委要组织对“两个突出问题”集中

整治情况进行专项检查,对工作开展不力、责任履行不到位、职工反映强烈的单位主要负责人进行约谈,情节严重的,进行责任追究。

强化监督执纪。各党支部、各作业区、各科室对一般问题要加强教育整顿;对违纪违法案件,坚决严肃查处。对各单位带工资、吃空饷、虚报冒领工资、补贴等问题,虚报考勤、未记录考勤、未按薪酬相关管理规定支付工资行为坚决做出组织处理,对违反中央八项规定精神和“四风”问题的,发现一起处理一起,并及时通报。

该中心要求坚决贯彻上级党委全面从严治党决策部署,严格落实中央八项规定精神,驰而不息、久久为功,坚决查处职工反映强烈的不正之风和腐败问题。通过集中整治,切实纠正“两个突出问题”,并建立健全治理长效机制,形成职工支持改革、参与改革、推动改革的局面,促进该中心各项重点工作任务落地见效。



## 微讯

### 营销中心

### 保卫部

▲近日,营销中心品牌大客户支部全体党员集中学习了公司纪委近期查处的五起职工群众身边的不正之风和违纪违法问题的通报。

大家一致认为,作为窗

口单位,一定要引以为戒,增强底线思维,正确行使职权。对纪律和法律要有敬畏、有忌惮、知进退,坚守原则,抵制诱惑,决不超越纪律“红线”、触碰法律“底线”。(张晓峰)

### 营销中心

### 保卫部

▲为了深入排查发生在职工群众身边的腐败问题和不正之风,关注和解决职工群众的诉求和关切问题,整治不担当、不作为、乱作为、慢作为,近日,保卫部纪委围绕保卫人员在履职过程中的服务用语、对待职工群众冷硬横推、利用职权吃拿卡要、优亲厚友、避重就轻、收受好处等方面开展问

卷调查,广泛征求意见建议。

问卷对象包括公司职工、各单位业务承接人员、太钢客户、承运单位货运司机、承运单位管理人员等。为了确保问卷调查的真实性和有效性,以不记名、严保密的方式进行,可通过送达、邮寄等途径进行反馈,并公布了邮寄地址及监督举报电话。(王永明)



为进一步正风肃纪、以案明纪,冷轧硅钢厂纪委组织学习公司纪委最近查处的五起职工群众身边的不正之风和违纪违法问题通报,要求全体干部职工认真学习、引以为戒,干部带头结合实际撰写心得体会,起到警示教育作用。图为廉洁谈话的场景。

岳九成 摄

## 图片新闻

## 太钢鑫磊公司 强化落实“一岗双责”

本报讯 近日,太钢鑫磊公司召开上半年落实党风廉政建设“一岗双责”述职评议会议,班子成员就上半年落实“一岗双责”情况进行专题述职。

该公司要求,一要把党的政治建设摆在首位。严肃党内政治生活,自觉加强党性锻炼,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职作为根本政治担当。严明政治纪律和政治规矩,坚决同危害党中央权威和集中统一领导的行为作斗争。要聚焦政治立场、政治原则、政治担当和政治纪律,加强政治生态建设,坚决抵制商品交换原则对党内生活的侵

蚀。二要推动全面从严治党责任落到实处,要抓住党组织主体责任、书记第一责任人这个“牛鼻子”,切实担负起管党治党政治责任,一级抓一级、层层抓落实。要加强对分管部门和联系单位履行全面从严治党责任情况的监督检查,克服压力层层递减现象,推动责任落实。三要巩固落实中央八项规定精神成果,班子成员和各级干部要带头转变作风,把监督检查八项规定及其实施细则精神执行情况作为重点任务和经常性工作,一个节点一个节点坚守,扭住不放、寸步不让,管出习惯。要重点纠正

一些干部慵懒无为、不作为慢作为等问题,抓住典型、坚决问责、形成震慑。四要加强党的纪律建设。要注重经常性纪律教育和警示教育,把党章党规党纪作为中心组学习必修课,要用好反面教材,以案说纪,通过持续不断教育,让党员干部知敬畏、存戒惧,习惯在受监督和约束的环境中工作生活。深化运用监督执纪“四种形态”,在早发现上下功夫、在用好第一种形态上做文章,提高发现问题能力,抓早抓小、防微杜渐。五要坚决整治群众身边腐败问题,重点整治侵害群众利益的“蝇贪”“微腐败”,坚决查处发生在保障和改善民生、薪酬分配、生态环保等领域的严重违纪违法行为,以维护群众切身利益的扎实成效取信于民。(太钢鑫磊公司)

## 炼钢二厂 以案明纪以案促改

本报讯(通讯员 柯敏)炼钢二厂纪委坚持把以案促改工作作为落实“两个责任”、推进全面从严治党向纵深发展的有力抓手,确保以案促改工作取得实效。

近期,该厂纪委严肃查处了一起“不作为、慢作为”问题,并下发《监察建议书》进行全厂通报。查处该问题后,炼钢二厂纪委采取三个“必须”深入推进以案促改工作。一是必须做到现场宣读。厂纪委人员到发生问题的单位组织会议现场宣读处理决定,并组织党员干部现场交流体会,使他们受到更加深刻的教育。二是必须做

到警示教育。在面向全厂指名道姓公开曝光的前提下,要求该作业区召开警示教育会议,对照各自岗位风险点,查找漏洞,切实做到用身边事教育身边人,以案警示、以案明纪。三是必须做到深入剖析。要求全面排查制度教育、监督制约方面存在的问题,找症结、挖根源,建立行之有效的责任清单。



## 陈连喜同志逝世

原太钢报社副总编陈连喜同志,因病于2018年7月29日逝世,享年85岁。

陈连喜同志,1952年11月参加工作,1956年9月加入中国共产党。